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A) Odrediti brzinu obrtanja ako se ugao paljenja prvog motora podesi na 40 deg. a struja
drugog motora podesi na nulu
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B) Sta ce se dogoditi ako se struja drugog motora podesi na 10A

I2B 10A:= I2B
In

0.357= me2B ψfn I2B⋅:=

mmB mm ψfn I2B⋅+ 50.56 N m⋅⋅=:=
mmB
Mb

1.289=

I1B
mmB
ψfn

38 A=:=
I1B
In

1.357=

ωB
uaA
ψfn

Ra
mmB

ψfn
2

⋅− 134.955
rad
s

⋅=:=
ωB
ωn

0.85915= ωB 1288.721
o

min
⋅=

mx 0 Nm⋅ 0.1Nm, 1.5 men⋅..:= ωx 0 0.1, 1..:=

ω ua me, ( )
ua

ψfn
Ra

me

ψfn
2

⋅−:=

0.5− 0 0.5 1
0

0.2

0.4

0.6

0.8

1

ω uaA mx, ( )
ωn

ωx

ωx

ωA

ωn

ωB

ωn

ωx

mx

Mb

men

Mb
, 

mmB

Mb
, 

mm

Mb
, 

mmB

Mb
, 

me2B

Mb
−, 



C) Odrediti brzinu obrtanja ako se ugao paljenja prvog ispravljača podesi na 88, a struja
drugog ispravljača na nulu.
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D) Kako se može obezbediti stabilan (!!) rad sa brzinom -750o/min?
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